Problema 1 Calcular la derivada de las siguientes funciones:

1. f(z)=1In <a:—|—1>

r—1

2. f(x) = (2% —x+1)(22% - 1)

Solucion:

1 1 1
1. f(x)zln@fl):>f'(x)=x+1—x_1

2. f(z)= (22— +1)(222 — 1) = f'(x) =823 — 62% + 22+ 1

Problema 2 Dada la funcién f(x) = 23 + 622 — 152 + 12, calcular sus
maximos y sus minimos utilizando el criterio de la segunda derivada.
Solucién:

fllx)=32>4+122-15=0=2=1, 2=-5

e s f/1) = 18>0 = z= 1 Minimo
f<x)_6x+12:>{ f'(=5) = —18<0 = z= -5 Miximo

Luego la funcién tiene un Minimo en el punto (1,4) y tiene un Méximo en
el punto (—5,112).

Problema 3 Resolver
1. Estudiar la continuidad de la funcién

=7 siox <2
f(x)_{xz—lr—i—l siox>2 en x =2

2. Calcular k£ de manera que la funcion

kx2—k si z<1
f(w)_{k:v—2 sioz>1

sea continua en todo R.

Solucion:



lim f(z)= lim2(332 —2z+1)=1

r—21 T—

lim f(z) = iﬁ)lz(x3 -7 =1

r—27" x
f(2)=1
Luego:
lm_f(z) = lim f(x) = f(2) =1

Por tanto f(z) es continua en x = 2, es mds, es continua en todo R.

lim f(z) = liml(k:x2 —k)=0

r—1—

lim f(z)= lim (kx —2)=Fk—2

r—>s1t r—>1
k—2=0=k=2
Problema 4 Calcular el siguiente limite

. 2t -2 —r+1
lim
t—-1 73 4+322+92+7

Solucion:
. -2 —r+1 1
lim ——
z——1 x3+322+92+7 3

Problema 5 Dada la funcién

(x+1)2
r— 2

flx) =
Calcular:
1. Dominio.
2. Puntos de corte con los ejes.
3. Simetrias.
4. Asintotas.
5. Monotonia.

6. Maximos y Minimos.

7. Dibujar la grafica de la funcion.



Solucioén:
1. Domf =R — {2}
2. Si hacemos x =0 = (0,—1/2). Y si hacemos f(z) =0= (—1,0).

3.

B (—z+ 1)2
La funcioén ni es par ni impar.
4. e Verticales: z =2
lim M = g =400 lim S 1)2 {9} = -
r—s2t T — 2 ot ’ r—s2— T — 2 0
e Horizontales:
1 2
lim M:oo:NoHay

r—o0 [ —
e Oblicuas: y =mx +n

2420 +1
lim @_ Tzl wzl

m =

T—00 z—o0 g2 — 2
2
. . e+ 2x+1
n=_lim (f(z)—mz)= lm (H ‘”“’) =4
y=x+4
9.
x2—4x—5_

o) =g =°

2?2 —4drx—-5=0=— z=-1, =5

(_007 _1) (_175) (5700)
r+1 - + +
T—95 — — +
@+ - =

La funcién es creciente en el intervalo (—oo, —1) U (5, 00).

La funcién es decreciente en el intervalo (—1,5).

6. En x = —1 la funcién pasa de crecer a decrecer, luego estamos ante
un méaximo, que corresponde al punto (—1,0).

En z = 5 la funcién pasa de decrecer a crecer, luego estamos ante
un minimo, que corresponde al punto (5, 12).
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